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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRITEK ASTANA 2026»

Коли: 12 - 14 березня 2026 року

Місце проведення: м. Астана, Казахстан

Про захід: AgriTek Astana 2026 — це міжнародний виставковий захід, що відбудеться 12–14 березня 2026 року в місті Астана та об’єднає 
представників сільського господарства, рослинництва, тваринництва та насіннєвого господарства. Подія створює простір для демонстрації 
сучасних технологій, обладнання та рішень для агросектору, а також можливостей співпраці з виробниками, дистриб’юторами та потенційними 
партнерами. За попереднім погодженням дипломатом можуть бути пропрацьовані пільгові умови участі, а розмір знижки залежатиме від кількості 
компаній. Актуальна інформація, умови участі та форма реєстрації доступні на офіційному сайті заходу та у відповідній формі.

Мета заходу: Метою AgriTek Astana 2026 є підтримка розвитку аграрного сектору Казахстану через презентацію новітніх технологій, залучення 
міжнародних компаній і зміцнення партнерств між учасниками ринку. Захід спрямований на налагодження співпраці, обмін досвідом і створення 
умов для розширення експорту та інвестицій, а також сприяння компаніям, які подають заявки через платформу Nazovni, у їхній участі у виставці.

З приводу реєстрації: +77273440063, emailagri@tntexpo.kz, instagramagritek.farmtek

Виставковий захід 
12.03

«KAZAKH GRAIN & LOGISTIC FORUM 2026»

Коли: 03 - 04 лютого 2026 року

Місце проведення: Казахстан, м. Алмати, вул. Желтоксан, 181, InterContinental Almaty

Про захід: KAZAKH GRAIN & LOGISTIC FORUM 2026 — ключова подія, що об’єднує аграрний сектор і логістику Казахстану. Форум створює простір 
для взаємодії виробників, трейдерів і логістичних компаній, зосереджуючись на ринкових тенденціях сезону 2025/26, розвитку переробки, транспортних 
маршрутах, транзитному потенціалі та міжнародній кооперації. Подія включає конференційну частину, панельні дискусії та активний нетворкінг, збираючи 
понад 200 учасників. Формат події поєднує конференцію, нетворкінг, зустрічі зі світовими та регіональними експертами.

Мета заходу: Форум спрямований на поглиблення розуміння макроекономічних і галузевих процесів, зміцнення кооперації між виробниками, 
трейдерами, логістами й інфраструктурними операторами, а також на пошук оптимальних експортних маршрутів і логістичних стратегій. Подія 
покликана сприяти розкриттю транзитного потенціалу Казахстану, посиленню ролі країни в міжнародних зернових потоках, залученню інвестицій, 
модернізації транспортної інфраструктури та розвитку партнерств, що забезпечують стабільність аграрного сектору в регіоні.

Контакти для довідок: +380676342618, +380676342630, +380562320795, info@apk-inform.com

Форум03.02

«VIFA EXPO 2026 - VIETNAM INTERNATIONAL FURNITURE & HOME ACCESSORIES FAIR»

Коли: 08 - 11 березня 2026 року

Місце проведення: В’єтнам , Хошимін, SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO

Про захід: VIFA EXPO 2026 — це сімнадцята міжнародна виставка меблів та аксесуарів для дому, що відбудеться 8–11 березня 2026 року в місті Хошимін, 
В’єтнам. Подія проходитиме одночасно на двох великих виставкових майданчиках — SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO — і збере широке коло виробників 
меблів, декору та хендмейду з В’єтнаму та інших країн. На понад 51 тисячі квадратних метрів експозиції буде представлено тисячі стендів із сучасними 
меблями, товарами для дому, аксесуарами й матеріалами для виробництва, що робить ярмарок одним із наймасштабніших у регіоні.

Мета заходу: Метою VIFA EXPO є створення міжнародної платформи для просування в’єтнамської та регіональної меблевої індустрії на світовий ринок. 
Захід покликаний поєднати виробників і постачальників із покупцями, дистриб’юторами та ритейлерами з усього світу, сприяти налагодженню бізнес-
контактів, розширенню експортних можливостей і відкриттю нових партнерств. VIFA EXPO прагне показати потенціал дизайну й виробництва Південно-
Східної Азії, допомогти міжнародним покупцям знайти надійних постачальників та ознайомитися з актуальними трендами меблевої індустрії.

Контакти для довідок: info@hawacorp.com.vn, +842873067887, +84799997657

Мжнародна виставка
08.03

атомної електростанції. Польська 
ядерноенергетична програма, прийнята в 
2020 році, передбачає будівництво двох АЕС 
загальною потужністю 6-9 ГВт. Інвестором 
і оператором буде державна компанія 
PEJ. Попередній уряд Республіки Польща 
вказав партнером з будівництва першої 
АЕС консорціум Westinghouse-Bech-
tel. Будівництво першої АЕС у Польщі 
має розпочатися у 2028 році і триватиме 
впродовж семи років. Її планують збудувати 
в районі населених пунктів Любятово і 
Копаліно у Поморському воєводстві. Крім 
того, Польща і Канада вже підписали 
міждержавну угоду про співпрацю у сфері 
розвитку атомної енергетики.

ПОЛЬЩА ЗА $15 МЛН ЗБУДУЄ ПЕРШУ В ІСТОРІЇ КРАЇНИ АТОМНУ 
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЮ

Європейська комісія ухвалила важливе 
рішення, погодившись надати державну 
фінансову допомогу для будівництва 
першої атомної електростанції на території 
Польщі. Про це перед початком засідання 
Ради міністрів Польщі у вівторок заявив 
прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск, 
передає кореспондент Укрінформу. “Ще 
тривають незначні формальності, але 
вже за мить ми отримаємо офіційне 
підтвердження того, що Єврокомісія 
погоджується на державну допомогу для 
будівництва атомної електростанції в 
Польщі”, — зазначив Туск. Він додав, що 
завдяки цьому будівництво АЕС у Польщі 
розпочнеться ще у грудні.

Прем’єр-міністр РП наголосив, що 
для реалізації цієї масштабної інвестиції 
забезпечено усі необхідні фінансові 
ресурси — 60 мільярдів злотих (це понад 
$16 млрд). “У грудні, тобто ще в цьому 
році, перші 4,6 мільярда злотих (понад 
$1,2 млрд) у вигляді цінних паперів 
буде перераховано зацікавленій стороні. 
Це означає початок будівництва”, — 
констатував глава польського уряду. 
Раніше Рада міністрів Польщі вже 
погодилася виділити державній компанії 
«Польські атомні електростанції» (Pol-
skie Elektrownie Jądrowe, PEJ) 60,2 млрд 
злотих ($14,5 млрд) на проєктування і 
будівництво у 2025–2030 роках першої 

Європейська комісія погодилася надати державну фінансову допомогу для будівництва першої атомної електростанції на території Польщі

15.12
«8-Й НІМЕЦЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ФОРУМ»

Коли: 15 грудня 2025 року

Місце проведення: м. Берлін, Німеччина

Про захід: Подія збере представників провідних німецьких і українських компаній, а також урядових кіл обох країн, щоб обговорити нові 
можливості двостороннього партнерства, інвестицій і участі бізнесу у відбудові України. У центрі уваги форуму — роль приватного сектору в 
зміцненні економічної стійкості, промислова та оборонна трансформація, спільні інвестиційні проєкти, а також перспективні напрями розвитку, 
серед яких енергетика, інфраструктура, технології та виробництво.

Мета заходу: Форум покликаний посилити німецько-українське економічне партнерство, сприяти залученню інвестицій у відбудову України та 
створенню нових форматів співпраці між бізнесом двох країн. Його головна мета — продемонструвати практичні кроки економічної стійкості («Re-
silience in Action») та формування спільного прогресу («Partnership in Progress») через об’єднання зусиль приватного сектору, інвесторів і державних 
інституцій у побудові сучасної, конкурентоспроможної та відновленої української економіки.

.З питань реєстрації: +380955466509, ast-ier@ucci.org.ua, +380974004100, ddv-ier@ucci.org.ua

Економічний форум
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СИНЕВИР ВІДКРИВ МІСЦЯ ДЛЯ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ЗІРКАМИ
У Національному природному парку 

“Синевир” відбулося відкриття спеціально 
обладнаних майданчиків, призначених 
для астрономічних спостережень.

Адміністрація парку зазначає, 
що територія є ідеальним місцем для 
споглядання зоряного неба завдяки своєму 
унікальному географічному розташуванню.

Ключовою умовою для якісних 
спостережень зірок, галактик та інших 
небесних об’єктів є темне небо, яке 
забезпечується віддаленістю парку від 

великих міст і щільних забудов. Крім 
того, розташування території на висоті 
500–1700 метрів над рівнем моря сприяє 
більш чистому та прозорому повітрю, що 
значно зменшує атмосферні спотворення та 
дозволяє туристам і астрономам-аматорам 
насолоджуватися максимально чітким 
зображенням космічних об’єктів.

Ця ініціатива робить Нацпарк 
“Синевир” новою привабливою локацією 
для наукового та екологічного туризму в 
Карпатах.

ІСТОРИЧНИЙ МЛИН У БУКАХ ВНЕСУТЬ ДО РЕЄСТРУ ПАМ’ЯТОК
Історична споруда “Млин 1838 року” у 

селищі міського типу Буки на Черкащині 
нарешті буде внесена до Державного 
реєстру нерухомих пам’яток України.

Це стало можливим завдяки рішенню 
суду, який зобов’язав відповідні органи 
провести необхідний облік.

Суть рішення та передумови
–  Зобов’язання: Суд зобов’язав 

Управління культури та охорони 
культурної спадщини Черкаської ОДА 
підготувати облікову документацію для 
внесення Млина до Державного реєстру 
як щойно виявленого об’єкта культурної 
спадщини.

–  Причина звернення прокуратури: 
Прокуратура звернулася до суду у вересні 

2025 року, оскільки уповноважений орган 
протягом тривалого часу не забезпечував 
належний облік історичного об’єкта.

–  Тривала бездіяльність: Хоча 
Млин було офіційно визнано пам’яткою 
архітектури ще у 2010 році (наказом 
Служби охорони культурної спадщини 
Черкаської ОДА), за понад 15 років так і не 
була виготовлена належна документація, і 
питання внесення до державного реєстру 
не порушувалося.

Пресслужба обласної прокуратури 
повідомила, що після набрання 
рішенням законної сили прокуратура 
контролюватиме його виконання, щоб 
забезпечити належний захист історичної 
спадщини.

КІНЕЦЬ ШАМПАНСЬКОГО: НОВІ ПРАВИЛА ДЛЯ ВИН УКРАЇНИ
З 1 січня 2026 року українські 

виробники алкогольної продукції більше 
не зможуть використовувати назви, 
які є зареєстрованими географічними 
зазначеннями (ЗГ) Європейського Союзу. 
Це пряма вимога, що випливає з Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС.

Які назви потрапляють під заборону?
Під заборону використання для продукції 

українського походження потрапляють такі 
історично не українські географічні назви, 
як:

“Шампанське” (Champagne)
“Коньяк” (Cognac)
“Портвейн” (Porto/Port)
“Херес” (Jerez/Sherry)
“Мадера” (Madeira)
“Кальвадос” (Calvados)
Та інші відомі європейські ЗГ.
Мета та наслідки

Це рішення має на меті:
Дотримання міжнародних зобов’язань: 

Виконання вимог Угоди про асоціацію з ЄС, 
зокрема у частині захисту інтелектуальної 
власності та географічних зазначень.

Захист споживача: Гарантувати 
споживачам, що продукт, маркований як 
“шампанське” чи “коньяк”, справді походить 
з регіонів, які мають право на ці назви 
(наприклад, Коньяк у Франції або Шампань 
у Франції).

Розвиток українських брендів: 
Стимулювати українських виробників 
до створення та просування власних, 
унікальних назв (наприклад, “ігристе вино”, 
“бренді України”), які відображають місце 
походження та якість продукту.

Цей процес є частиною адаптації 
українського законодавства та виробничих 
стандартів до норм Європейського Союзу.

на найбільш перспективних ділянках із 
критичними та стратегічними корисними 
копалинами.

Також було обговорено створення 
спільного робочого механізму (task force) 
для координації проєктів у сфері критичних 
мінералів та безпечного видобутку. До його 
роботи планується залучати великі сервісні 
компанії для консультацій щодо формування 
пріоритетів та удосконалення підходів до 
підрахунку запасів. На наступному етапі 
Україна та Велика Британія зосередяться на 
фіналізації тексту Меморандуму, визначенні 
пріоритетних проєктів для картування та 
запуску спільного робочого механізму. В 
рамках робочого візиту до Лондону також 
відбувся круглий стіл з питань розвитку 
сектору критичних мінералів, зустріч з 
Міністром у справах Європи, Північної 
Америки та Заморських територій Великої 
Британії Стівеном Дауті, а також низка 
робочих зустрічей щодо співпраці України із 
стратегічними партнерами.

ПІДГОТОВКА РОДОВИЩ: ПАРТНЕРСТВО УКРАЇНИ Й БРИТАНІЇ В СФЕРІ 
ГЕОЛОГІЇ

Заступник Міністра економіки, довкілля 
та сільського господарства України Єгор 
Перелигін провів робочу зустріч у Лондоні 
з керівництвом Британської геологічної 
служби (BGS) — національної геонаукової 
установи Великої Британії, що відповідає за 
геологічне картування, оцінку мінерально-
сировинних ресурсів та аналіз геологічних 
ризиків.

За результатами зустрічі сторони досягли 
домовленості про підготовку Меморандуму 
про співпрацю між BGS та Державною 
службою геології та надр України. Цей 
документ має на меті зафіксувати рамку 
для спільних досліджень, обміну даними та 
запуску проєктів у сфері геології й гірничої 
справи. Одним із ключових і пріоритетних 
напрямків співпраці визначено оновлення 
геологічного картування України, зокрема 
актуалізацію металогенічної карти України 
масштабу 1:500 000, останнє оновлення якої 
відбулося у 2002 році, а також завершення 
робіт за програмою Держгеолкарта-200 

(1:200 000).
Заступник Міністра Єгор Перелигін 

підкреслив, що ця співпраця переходить 
від окремих контактів до системної, що 
є основою для сучасної гірничодобувної 
галузі України. Він зазначив, що оновлення 
карт, покращення якості та точності 
геологічної інформації, підготовка фахівців 
та робота над збільшенням кількості 
готових до аукціонів чи УРП родовищ 
необхідні для того, щоб рішення інвесторів 
спиралися на актуальні та точні дані, 
прозорий підрахунок запасів і найкращі 
міжнародні практики. Окремо планується 
розробка програм навчання та підвищення 
кваліфікації українських геологів і 
спеціалістів, оскільки людський капітал 
та наукова база є ключовими для розвитку 
стратегічних секторів. В перспективі 
українська сторона бачить можливість 
запропонувати британським партнерам 
проєкти з детальних регіональних робіт за 
програмою Держгеолкарта-50 (1:50 000) 

Співпраця переходить від окремих контактів до системної

В УКРАЇНІ ПОСИЛЮЮТЬ КОНТРОЛЬ ЗА ЗЕМЕЛЬНИМ ПОДАТКОМ
В Україні запроваджується посилений 

контроль за сплатою земельного податку. 
Рахунки, розмір яких залежить від площі та 
нормативної оцінки землі, будуть надіслані 
всім власникам, включаючи тих, хто не 
використовує ділянки, повідомляє Перший 
бізнесовий BIZ. Це є заходом для наповнення 
місцевих бюджетів та ліквідації тіньового 
використання агроземель.

Власники ділянок та паїв отримають 
рахунки, які можуть сягати 20–30 тисяч 
гривень на рік залежно від площі та 
нормативної оцінки землі. Важливо, що 

податок доведеться сплачувати навіть тим, 
хто не використовує землю або тримає її «про 
запас».

Фахівці пояснюють: ці кошти є важливим 
джерелом наповнення місцевих бюджетів. 
Крім того, держава прагне ліквідувати тіньове 
використання землі, коли ділянки фактично 
працюють, але податки не сплачуються.

Для власників це означає необхідність 
перевірити оцінку землі у своїй громаді 
та бути готовими до нових витрат. У разі 
несплати податку передбачені штрафи й 
пеня.
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фонд бюджету та спрямовуватимуться 
на програми підтримки прифронтових 
територій, де аграрії працюють у 
найскладніших умовах, гранти на 
переробку, теплиці, сади, страхування 
воєнних ризиків», – підкреслив заступник 
Міністра економіки, довкілля та сільського 
господарства України Тарас Висоцький.

Урядове рішення посилює державний 
контроль, забезпечує цільове надходження 
бюджетних коштів і сприяє стабільності 
аграрного сектору. Моніторинг дозволяє 
одночасно підтримувати добросовісних 
виробників та гарантувати наповнення 
спеціального фонду для реалізації 
ключових програм розвитку агросектору.

КАБМІН ЗАПРОВАДИВ ЩОМІСЯЧНИЙ МОНІТОРИНГ ЕКСПОРТУ СОЇ 
ТА РІПАКУ

Кабінет Міністрів України 3 грудня 
ухвалив постанову, що встановлює механізм 
моніторингу експорту сої та ріпаку. 
Документ спрямований на забезпечення 
справедливого застосування пільги зі 
звільнення від експортного мита для 
окремих категорій сільськогосподарських 
виробників, а також на унеможливлення 
зловживань посередниками.

Новий Порядок визначає 
механізм щомісячного моніторингу, 
який здійснюватиме Мінекономіки, 
для перевірки відповідності обсягів 
експортованої продукції даним, що містяться 
в Державному аграрному реєстрі, щодо 
фактично вирощеної продукції. Якщо буде 

виявлено невідповідності між заявленими 
та фактично вирощеними обсягами, 
Торгово-промислова палата України 
зобов’язана анулювати експертні висновки. 
Запровадження такого механізму гарантує, 
що пільгою зі звільнення від сплати 
експортного мита користуватимуться 
лише ті експортери, які дійсно виростили 
продукцію самостійно, забезпечуючи 
прозоре та справедливе адміністрування 
пільги, рівні та чесні умови конкуренції.

«Ми запроваджуємо прозорий механізм, 
який дозволяє звільнити від експортного 
мита саме виробників, а не посередників. 
Кошти, які держава отримає від мита 
трейдерів, поповнюватимуть спеціальний 

Пільгою скористаються лише виробники

впроваджуватися поетапно залежно від 
обсягів: для речовин у кількості понад 1000 
тонн/рік — до 1 жовтня 2029 року; для 100–
1000 тонн/рік — до 1 червня 2031 року; і для 
1–100 тонн/рік — до 1 березня 2033 року. 
Крім того, строк дії попередньої державної 
реєстрації хімічної речовини продовжено 
ще на один рік. Ці зміни допоможуть 
підприємствам краще підготуватися 
до переходу на європейські стандарти, 
зменшать регуляторне навантаження в 
умовах війни та забезпечать належний 
рівень хімічної безпеки.

5 грудня Уряд ухвалив постанову 
про внесення змін до двох ключових 
документів у сфері хімічної безпеки: 
Технічного регламенту класифікації 
небезпечності, маркування та пакування 
хімічної продукції (CLP) та Технічного 
регламенту щодо безпечності хімічної 
продукції (REACH). Метою змін є 
узгодження українських процедур із 
європейськими вимогами, а також надання 
бізнесу достатнього часу для адаптації до 
нових правил в умовах воєнного стану та 
обмежених ресурсів.

Згідно з ухваленими змінами, хімічну 
продукцію, яка вже була на ринку до 
набрання чинності регламентом CLP, 
можна буде надавати ще протягом одного 
року. Вимоги самого CLP (який визначає, 
як правильно оцінювати небезпечність, 
наносити маркування та пакувати 
продукцію) відкладаються: для хімічних 
речовин — до 15 листопада 2027 року, а 
для сумішей — до 1 травня 2028 року.

Положення регламенту REACH (який 
встановлює вимоги до реєстрації, оцінки 
та авторизації хімічних речовин) будуть 

Бізнес отримав відстрочку до 2033 року

УРЯД ПОМ’ЯКШИВ ПЕРЕХІД НА ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ХІМІЧНОЇ 
ПРОДУКЦІЇ

ВИКИД МАЗУТУ У ЛАДИЖИНСЬКЕ ВОДОСХОВИЩЕ ПОБЛИЗУ ТЕС: 
ПРОКУРАТУРА РОЗПОЧАЛА КРИМІНАЛЬНЕ ПРОВАДЖЕННЯ

Прокурорами Гайсинської окружної 
прокуратури зафіксовано факт викиду 
мазуту в акваторію Південного Бугу 
поблизу Ладижинської ТЕС. За цим фактом 
розпочато досудове розслідування за ч. 1 
ст. 242 КК України (Порушення правил 
охорони вод, якщо це створило небезпеку 
для життя, здоров’я людей чи для довкілля).

Наразі, у рамках досудового 
розслідування, проведено невідкладні 

обшуки на території Ладижинської ТЕС, 
а також відібрано зразки води, ґрунту і 
забруднюючої речовини для лабораторних 
та експертних досліджень

Тривають першочергові слідчі дії 
з метою встановлення осіб, причетних 
до забруднення водойми. Досудове 
розслідування здійснюють слідчі відділення 
поліції № 3 Гайсинського РУП ГУНП у 
Вінницькій області.

Проведено обшуки на території ТЕС та відібрано зразки для експертизи



98

GreenPost GreenInfo

GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування питних підземних вод Юліївського родовища 

для централізованого та нецентралізованого водопостачання, технічних потреб 
згідно зі спеціальним дозволом на користування надрами №4010 від 09.08.2006 
року. Роботи по провадженню планованої діяльності буде здійснювати філія 
Газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування» Акціонерного 
товариства «Укргазвидобування», тел.: (044) 461 25 49; факс: (044) 461 29 72.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий. Водозабір Юліївського родовища складається з трьох 

свердловин, що експлуатують міоцен-олігоценові відклади нижнього палеогену, 
межигірсько-обухівські відклади палеогену та сеноман-нижьнокрейдові 
відклади. Артезіанські свердловини обслуговуватимуться наявним технічним 
персоналом, в одну зміну в продовж року (постійна присутність персоналу не 
потребується). Режим роботи свердловин – цілодобово протягом року.

Технічна альтернатива 2.
Аналогічно технічній альтернативі 1, з урахуванням зміни типорозмірів 

насосного водопідйомного обладнання з іншими технічними параметрами. При 
впровадженні технічної альтернативи 2 необхідне виконання низки заходів: 
перевезення і облаштування на об’єкті машин, механізмів та матеріалів; 
демонтаж існуючого обладнання, що ускладняється тим, що окремі елементи 
устаткування (підземного і наземного) насосної установки взаємозв’язані; 
монтаж нового обладнання; облаштування спеціального технологічного 
майданчику для розміщення додаткового технологічного обладнання.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Харківська обл. Богодухівський р-н.
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. 
Валківська міська територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Харківська обл. Богодухівський р-н.
Юліївське родовище питних підземних вод розташоване в Богодухівському 

районі Харківської області, в 1,2 км на північний схід від селища Старий 
Мерчик Валківської міської територіальної громади, на правобережжі р. 
Мокрий Мерчик.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Харківська обл. Богодухівський р-н.
Територіальні альтернативі для Юліївського родовища питних підземних 

вод, розташованого в в Богодухівському районі Харківської області не 
розглядаються (об’єкт існуючий).

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Соціально-економічний вплив планованої діяльності має позитивні 

наслідки, забезпечивши водоспоживання підприємства у повному обсязі, 
в вигляді експлуатації підземних джерел, що забезпечить стабільний та 
безперебійний технологічний процес підприємства, яке має стратегічне 
значення для енергетичної безпеки України, надходження у місцевий та 
державний бюджет за рахунок сплати податків та ренти.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Балансові експлуатаційні запаси води у міоцен-олігоценових відкладах 
нижнього неогену і верхнього палеогену, межигірсько-обухівських відкладах 
палеогену та сеноман-нижньокрейдових відкладах Юліївського родовища. 
Річна продуктивність водозабору підприємства становить 30,423 тис. м3. 
Конструкцією трьох наявних експлуатаційних свердловин наявна обсадка з 
повною затрубною цементацією четвертинних та неогенових відкладів. У розрізі 
водоносних горизонтів обсадка проводилась за допомогою фільтрувальних 
колон діаметром 168 мм. В інтервалах водопритоків проводилась перфорація. 
У свердловинах встановлено електрозаглибні насоси типу ЕЦВ на 
водопідйомних колонах діаметру 73 мм фланцевого з’єднання, устя свердловин 

герметизовано, обладнано надійною запірно-регулюючою арматурою, 
водолічильниками, кранами для відбору проб. Підземні води транспортуються 
під тиском по підземній водопровідній мережі до резервуарів та водонапірної 
башти та потім по мережі водопроводу на підприємство. Над свердловинами 
споруджені поверхневі надкаптажні цегляні споруди розміром 3 х 3 м висотою 
3 м. Всередині надкаптажні споруди обладнані освітлювальними лампами. 
Навколо свердловин організовано I-й пояс зони санітарної охорони (суворого 
режиму).

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
При провадженні планової діяльності необхідним фактором є дотримання 

наступних екологічних та інші обмежень: дотримання лімітів забору та 
використання води; дотримання допустимих рівнів шуму та вібрації; 
дотримання природоохоронного законодавства у сфері управління відходами; 
дотримання правил пожежної безпеки та техніки безпеки; дотримання 
вимог ДСТУ 4808:2007 «Джерела централізованого питного водопостачання. 
Гігієнічні та екологічні вимоги щодо якості води і правила вибирання»; 
дотримання вимог ДСанПіН 2.2.4-171- 10 «Гігієнічні вимоги до води питної, 
призначеної для споживання людиною»; дотримання санітарно технічних 
норм з утримання експлуатаційних свердловин та водонесущих комунікацій, 
регулярний облік забору та використання води, спостереження за її якістю 
згідно вимог Водного кодексу України; дотримання інших вимог санітарно-
епідеміологічного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
В процесі ведення виробничої діяльності дотримуватись погоджених та 

відведених меж території та меж зон санітарної охорони водозаборів.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На родовищі використовується закрита система забору, розподілу води, 

що відповідає сучасним вимогам. Споруди та мережі побудовані відповідно 
ДБН В.2.5-74:2013 та задовольняють умовам, які не допускають забруднення 
глибинних водоносних горизонтів. Інженерна підготовка і захист території 
здійснюється існуючою інфраструктурою. У зв’язку з тим, що розширення 
площі ділянки родовища підземних вод та меж не планується, додаткова 
еколого-інженерна підготовка і захист території не потрібні.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Експлуатаційні об’єкти знаходяться на територіях, погоджених у 

встановленому порядку. Зони санітарної охорони водозаборів витримані.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля включають: 

атмосферне повітря: вплив відсутній; водне середовище: можливий ризик 
виснаження водоносних горизонтів; вплив на ґрунт та земельні ресурси: 
існуючий водозабір, зони санітарної охорони знаходяться у задовільному 
стані; рослинність, тваринний світ: вплив під час експлуатації родовища 
не очікується, водозабір існуючий; клімат і мікроклімат: вплив відсутній; 
навколишнє техногенне середовище: планована діяльність не спричиняє 
порушення навколишнього техногенного середовища за умов комплексного 
дотримання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, історії і культури (як 
об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту та інші елементи 
техногенного середовища в зонах санітарної охорони – відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Територіальна альтернатива не розглядається. Вплив на довкілля в 

межах промислового майданчика.
щодо територіальної альтернативи 2.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

15129
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», 30019775

Територіальна альтернатива не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до Звіту оцінки впливу на довкілля встановлений статтею 
6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Планується провести 
дослідження впливу планової діяльності на повітряне, водне, геологічне 
середовище та ґрунти, рослинний та тваринний світ, техногенне та соціальне 
середовище. Розробити заходи з мінімізації негативних впливів на довкілля, 
попередити виникнення аварійних та надзвичайних ситуації.

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 

надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде Спеціальний дозвіл на користування надрами 
з метою видобування питних підземних вод для централізованого та 
нецентралізованого водопостачання, технічних потреб Юліївського родовища,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Державною службою геології та надр України.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, Україна, м. Київ, вулиця М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Планована діяльність
Планованою діяльність є видобуванням корисних копалин Деснянсько-

нижнього родовища. Корисна копалина родовища представлена сучасними 
алювіальними русловими пісками верхньочетертинного віку ( аН) заплавної 
рівнини р. Десна, які повністю обводненні. В адміністративному відношенні 
Деснянське-нижнє родовище розташоване на територіях Вишгородської 
міської територіальної громади Вишгородського району та Зазимської 
територіальна громади Броварського району Київської області на відстані 
0,5 км на південь від с. Осещина, в руслі р. Десна, від 0-го до 6-го км уверх за 
течією по р. Десна від місця її впадіння в р. Дніпро, а також в руслі р. Дніпро, 
в районі впадіння р. Десна в р. Дніпро. ТОВ «СОБІ» буде здійснюватися 
діяльність відповідно до Спеціального дозволу на користування надрами 
№5309 від 13.01.2011 р. наказ від 25 березня 2025 року № 102 (внесення змін 
– розширення меж) Площа Деснянсько-нижнього родовища становить 70,16 га 
(в т.ч. Південно-Західна - 63,33 га та Північна ділянка - 6,83 га) . Протоколом 
№5756 Державної комісії України по запасах корисних копалин від 12.09.2024 
р. станом на 01.07.2024 р. затверджені балансові запаси пісків в кількості 2796 
тис. м3, з них: С1 – 2734 тис. м3; С2– 62 тис. м3. Апробовані балансові запаси в 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

13756

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

контурі ділянки розширення меж категорії С становлять 998 тис.м.3. Корисна 
копалина на ділянці представлена піском. Корисна копалина відноситься 
до І класу будівельних матеріалів і може використовуватись для всіх видів 
будівництва без обмежень згідно з НРБУ-97/Д-2000. За складністю геологічної 
будови родовище відноситься до групи родовищ дуже складної геологічної 
будови (3 група) у відповідності до Класифікації запасів і ресурсів державного 
фонду надр, за ступенем підготовленості родовища до промислового освоєння – 
підготовлене до розробки. Річна продуктивність кар’єру з видобування корисної 
копалини – 600 тис. м3 піску. Режим роботи – 273 днів на рік в дві зміни по 8 
годин зміна. Контактний номер телефону: +380444830505.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “СОБІ” 

16476986
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
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ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ: СИЛА, ВИСТРАЖДАНА ВІЙНОЮ

6 грудня Україна відзначає День Збройних 
Сил — дату, яка давно перестала бути 
формальністю. В умовах повномасштабної 
війни це не просто державне свято, а символ 
стійкості, професійності та жертовності 
українських військових, що щодня утримують 
лінію оборони. День ЗСУ встановлено 
Верховною Радою 1993 року й приурочено 
до ухвалення Закону «Про Збройні Сили 
України», який заклав основи національної 
армії ще в перші роки незалежності.

Сучасні Збройні Сили за час війни 
перетворилися на одну з найбільш боєздатних 
армій Європи. Генеральний штаб та 
Міноборони регулярно публікують оновлену 
інформацію про модернізацію озброєння, 
впровадження нових технологій, реформи в 
системі управління та логістики, а також про 
бойові дії на різних напрямках. В офіційних 
звітах наголошується, що армія продовжує 
адаптуватися до умов затяжної війни, 
розвиває спроможності в галузі безпілотних 
систем, кібероборони та протиповітряної 
оборони. Проте найголовніше в існуванні 
армії - бійці, громадяни України, що сумлінно 
виконують свій обов’язок із захисту Вітчизни, 
четвертий рік боронячи країну від агресора, а 
також їхнє гідне фінансування. 

Цьогорічний День ЗСУ в Україні 
відзначається на тлі активних бойових дій 
та значного навантаження на особовий 
склад. Військові й волонтери продовжують 
працювати у тісній співпраці, забезпечуючи 
фронт технікою, медикаментами, дронами, 
а також підтримкою поранених та сімей 
загиблих. У багатьох містах і громадах 
відбуваються церемонії вшанування, 
тематичні уроки, благодійні збори на 
потреби оборони та зустрічі з військовими 
підрозділами.

У 2025 році окрему увагу приділяють 
підрозділам, які виконують завдання на 

6 грудня Україна вшановує тих, хто щодня 
тримає оборону й виборює право країни 
на життя

найбільш складних ділянках фронту, а також 
військовим медикам і силам логістики — 
тим, хто забезпечує життєздатність армії. 
У публічних зверненнях командування 
наголошує: головним ресурсом Збройних 
Сил залишаються люди, чиє професійне 
зростання, мотивація та психологічна 
підтримка мають бути пріоритетом і держави, 
і суспільства.

День Збройних Сил України — це не 
свято у календарі, а нагадування про реальну 
ціну свободи. І поки триває війна, 6 грудня 
для країни є передусім днем подяки тим, хто 
боронить її щосекунди.

системи автономного електрозабезпечення 
в будинку, тоді власнику вигідніше продати 
будинок і сонячні панелі окремо.

Не менш важливим є фінансовий аспект, 
що стосується поточного обслуговування. 
Допоміжне обладнання, як-от інвертори та 
акумулятори, має значно коротший строк 
служби, ніж самі сонячні панелі. Коли ці 
елементи системи виходять з ладу, власник 
може вирішити, що йому простіше оновити 
всю систему, або навпаки відмовитися від її 
модернізації.

Нарешті, технічні причини грають 
велику роль: технології сонячної енергетики 
швидко еволюціонують, і панелі, встановлені 
10 років тому, можуть бути на 40-50% менш 
ефективними за сучасні моделі. Крім того, 
панелі загалом деградують на 0,5-0,8% 
щорічно, втрачаючи до 15% потужності за 
20 років. Це робить їх менш привабливими 
для тривалого використання, і власники 
часто продають їх на вторинному ринку, 
переходячи натомість на нові, більш 
продуктивні панелі.

ЧОМУ ВЛАСНИКИ ДЕМОНТУЮТЬ СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ ПОПРИ ЇХНЮ 
ЕКОЛОГІЧНІСТЬ

В усьому світі останнім часом 
спостерігається помітна тенденція до 
масового демонтажу і продажу сонячних 
панелей на вторинному ринку. Це явище не 
є ознакою того, що ера сонячної енергетики 
скінчилася. Навпаки, побутові сонячні 
електростанції стали настільки масовими, 
що сформувався потужний вторинний 
ринок, подібно до того, як це відбулося з 
ринками житла чи автомобілів. Хоча сонячні 
панелі обіцяють довгострокову економію та 
екологічні переваги, реальність для багатьох 
власників виявляється складнішою. Уніан, 
посилаючись на дані порталу Oupes, 
проаналізував ключові причини, чому люди 
ухвалюють рішення про демонтаж і продаж 
сонячних панелей зі свого будинку, де першу 
скрипку грають особисті причини кожної 
людини.

Серед основних причин, що змушують 
власників демонтувати свої сонячні 
установки, виділяють ремонт або заміну 
даху. Сонячні панелі часто перешкоджають 
роботам на покрівлі, і перед реконструкцією 

їх необхідно зняти. При цьому повторне 
встановлення старих систем може бути 
дорожчим, ніж перехід на нові моделі, тож 
панелі нерідко продають на вторинному 
ринку. Іншою значною причиною є низька 
ефективність і розчарування в економії. Не 
всі системи виправдовують очікування: тінь 
від дерев, несприятливий клімат чи помилки 
в монтажі знижують продуктивність. 
Власники, які інвестували значні кошти, 
часто вирішують продати панелі, якщо 
фактична економія на електроенергії 
виявляється мінімальною.

Також вагомим фактором є закінчення 
пільгової програми. У низці країн 
існують програми лізингу чи державного 
субсидування для побутових сонячних 
електростанцій. Без цих пільг утримання 
системи часто стає збитковим. Коли 
строк дії субсидій спливає, люди нерідко 
демонтують свої панелі і продають їх. 
Продаж будинку теж є поширеною 
причиною. У більшості випадків покупці не 
готові додатково приплатити за наявність 

Це не є ознакою кінця ери сонячної енергетики, а свідчить про формування потужного вторинного ринку
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які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 04071, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЕЛЕКТРИКІВ, будинок 4
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерством економіки, довкілля 
та сільського господарства України Закон України “Про оцінку впливу на 
довкілля”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 30.12.2025 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.

php?MTID=mddefdb12a2443f1b6472a4830dff5123 Номер наради: 2780 628 8997 
Пароль: wZ43TVSu9Hv;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 619 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговрення
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе з 15.12.2025 р. в робочі часи 
в приміщенні: 

1.  Вишгородської міської територіальної громади за адресою: 07300, 
Київська область, м. Вишгород, пл. Шевченка, 1. e-mail: vmr@vyshgorod-mrada.
gov.ua, тел.: (04596) 5-42-03. Контактна особа: міський голова - Момот О. В. 

2.  Зазимської територіальна громади, за адресою: 07415, Київська обл., 
Броварський р-н, с. Зазим’я, вул. Широка, 6. e-mail: doc@zotg.gov.ua, тел.: 
(04594) 29281. Контактна особа: голова громади - Крупенко В.В. 

3.  В приміщенні адміністрації ТОВ «СОБІ» за адресою: місто Київ, вулиця 
Електриків, будинок, 4, контактна особа – Тетяна контактний телефон – +380 
44 483 05 05.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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у походженні чи переконаннях. У світі, 
повному нестабільності, наше право на 
безпеку, свободу слова та участь у прийнятті 
рішень залишається основою життя. 
Нарешті, права людини є досяжними. Вони 
починаються з кожного з нас, із невеликих 
повсякденних рішень, які ми приймаємо, 
ставлячись до інших з повагою, виступаючи 
проти несправедливості та прислухаючись 
до тих, чиї голоси часто ігноруються.

Ваші повсякденні рішення формують 
культуру гідності та справедливості навколо 
вас, але права людини також залежать 
від колективних дій громад і народів, які 
об’єднуються, щоб вимагати справедливості 
та рівності. Загальна декларація прав 
людини, перекладена 577 мовами, є 
глобальним зразком для міжнародних і 
національних законів, а також основою 
Порядку денного до 2030 року в галузі 
сталого розвитку.

ПРАВА ЛЮДИНИ: ФУНДАМЕНТ, НА ЯКОМУ ТРИМАЄТЬСЯ СВОБОДА СВІТУ

10 грудня світ відзначає Міжнародний 
день прав людини, започаткований 
Генеральною Асамблеєю ООН у 1950 
році. Цей день є важливим нагадуванням 
про рівність, свободу, справедливість та 
мир, які починаються з визнання гідності 
кожної людини. Саме цього дня, 10 грудня 
1948 року, було прийнято Загальну 
декларацію прав людини — епохальний 
документ, який став основою для створення 
міжнародних стандартів прав і свобод. 
Декларація проголосила невід’ємні права, 
притаманні кожній людині, незалежно 
від її раси, кольору шкіри, статі, мови, 
релігії чи походження. У документі 
визначено не лише основні, а й політичні, 
громадянські права і свободи, а також права 
в економічній, соціальній та культурній 
сферах. До важливих прав, визначених 
у Декларації, належать право на працю 
в гідних умовах та вільний вибір роботи, 

захист від безробіття, справедлива оплата 
праці, а також можливість для відпочинку, 
дозвілля та оплачуваної відпустки.

Тема Міжнародного дня прав людини 
у 2025 році — “Права людини, наша 
невід’ємна частина повсякденності”. У 
період змін і непередбачуваності, коли 
багато людей відчувають невпевненість, ця 
тема має на меті знову привернути увагу до 
цінності прав людини і показати, як вони 
впливають на наше щоденне життя, часто 
способами, які ми не завжди помічаємо.

Кампанія підкреслює, що права 
людини є позитивними, оскільки вони 
не лише захищають, але й приносять 
радість, щастя та безпеку, будучи живою 
реальністю, що стосується їжі, повітря, слів, 
які ми вимовляємо, та можливостей, які ми 
реалізуємо. Вони є необхідними, оскільки 
становлять основні цінності, спільну основу, 
що об’єднує нас, незважаючи на відмінності 

Міжнародний день прав людини, заснований ООН у 1950 році на честь прийняття Загальної декларації прав людини у 1948 році

Усатівська, активно відроджують свої 
дороги пам’яті. Проєкт «Чумацький шлях» 
об’єднує туристичні маршрути, фестивалі 
та локальні музеї, де можна відчути 
дух старого степу. Фестивалі чумаків, 
реконструкції валок та етнолокації — усе 
це повертає до життя дороги, що колись 
годували цілу Україну. Чумацькі шляхи 
— це не лише про торгівлю, це про волю, 
витривалість і рух, що є символом України, 
яка завжди йде вперед. Сьогодні можна 
вирушити за відновленими маршрутами, 
наприклад: маршрут «Куяльницьким 
шляхом» (Одеса – Куяльник – Красносілка 
– Іванівка), маршрут «Дністровським 
шляхом» (Білгород-Дністровський – 
Маяки – Біляївка – Троїцьке) або маршрут 
«Бессарабським шляхом» (Татарбунари – 
Сарата – Рені). Мандруючи цими дорогами, 
варто придивитися до степу: можливо, 
саме тут колись брязкотіли вози, дзвеніли 
чумацькі пісні й пахло сіллю, що йшла з 
моря.

НА ОДЕЩИНІ ВІДРОДЖУЮТЬ ЛЕГЕНДАРНІ ЧУМАЦЬКІ ШЛЯХИ

Чумацькі шляхи колись були 
життєвими артеріями українського Півдня, 
якими валки волів тягнули вози, повні солі, 
риби, зерна, а назад везли тканини, залізо, 
вино, новини та пісні. Сьогодні ці шляхи є 
нашою історичною картою, яку варто знову 
прочитати. Про це інформує Український 
інститут національної пам’яті.

На території сучасної Одещини 
чумацькі маршрути розходилися, наче 
промені від лиманів і узбережжя Чорного 
моря. Серед ключових шляхів виділяються 
Куяльницький чумацький шлях, що йшов 
від соляних промислів біля Одеси через 
Біляївку й Красносілку на північ, у бік 
Поділля, Тилігульський шлях — з узбережжя 
лиману через Іванівку до Вознесенська 
й далі на Київщину, Бессарабський 
шлях — з Білгорода-Дністровського через 
Татарбунари й Рені у глиб Молдови та на 
Балкани, а також Дністровський чумацький 
шлях — вздовж ріки, через Аккерман, на 
північ у бік Хотина та Кам’янця. Ці дороги 

були не просто лініями на карті — це 
мережа життя, яка об’єднувала українські 
землі від моря до Карпат.

Чумацьке життя було пов’язане з 
доланням степів у валках, що складалися 
з десятків возів, волів і мужніх чумаків, які 
ночували біля криниць і знали кожен яр та 
балку. Вони залишили нам не лише відомі 
пісні, як-от «Ой у полі криниченька» та «Чом 
ти не прийшов», а й численні топоніми: 
Чумацький Яр, Чумацьке Поле, Чумацька 
Балка та інші. Їхні дороги стали основою 
для пізніших торгових і транспортних 
шляхів, а згодом — для залізниць, поштових 
трактів і навіть сучасних автотрас, якими 
ми користуємося досі.

Чумацтво почало згасати у XIX столітті 
через появу залізниць, нові технології 
видобутку солі й індустріалізацію, але 
пам’ять про цю сторінку історії не зникла 
— вона живе у назвах, легендах і народних 
піснях. Сьогодні громади Одещини, такі як 
Куяльницька, Красносільська, Іванівська, 

Куяльницький, Тилігульський, Бессарабський: історична карта чумацьких шляхів Одещини
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допомагає школам відновлювати 
навчальний процес у безпечних форматах, 
підтримує вакцинацію, працює з громадами 
та службами у справах дітей. За офіційними 
звітами, лише у 2023–2024 роках програми 
фонду охопили мільйони українських дітей 
та їхніх сімей.

День заснування UNICEF — це 
нагадування про те, наскільки важливою 
є системна міжнародна підтримка 
дітей, особливо у часи війни, природних 
катастроф чи гуманітарних криз. І це день, 
коли світ дякує тим, хто щодня працює 
заради майбутнього, яке не повинно бути 
зруйноване обставинами, у які діти ніколи 
не мали б потрапляти.

ДЕНЬ ЗАСНУВАННЯ UNICEF: ГОЛОС ДІТЕЙ, ЩО ФОРМУЄ МАЙБУТНЄ

11 грудня відзначають День заснування 
Дитячого фонду ООН UNICEF — організації, 
створеної Генеральною Асамблеєю ООН у 
1946 році для допомоги дітям, що постраждали 
від Другої світової війни. Спершу фонд мав 
тимчасовий мандат і був спрямований лише 
на забезпечення харчування, медикаментів 
і базової підтримки для дітей у післявоєнній 
Європі. Проте вже у 1953 році Генасамблея 
надала UNICEF статус постійної установи, а 
його місія поширилася на захист прав дітей 
у всьому світі.

Сьогодні UNICEF працює у понад 190 
країнах, реалізуючи програми вакцинації, 
охорони здоров’я, освіти, кризової 
гуманітарної допомоги, захисту дітей від 

насильства й експлуатації. Особливе місце 
займають проєкти у сферах доступу до 
чистої води, підтримки психічного здоров’я 
та реагування на надзвичайні ситуації. За 
офіційними даними організації, щороку 
допомогу UNICEF отримують мільйони 
дітей, а програми фонду часто стають 
ключовими у подоланні гуманітарних 
катастроф.

В Україні діяльність UNICEF особливо 
активізувалася після 2014 року, а з 2022 
року організація стала одним із головних 
міжнародних партнерів у підтримці дітей, 
які постраждали від війни. Фонд забезпечує 
гуманітарну допомогу, психологічну 
підтримку, облаштовує «СпільноТочки», 

11 грудня світ згадує про старт місії, що вже понад 75 років рятує та підтримує мільйони дітей

і гірських потоків. Все це призводить до 
зменшення біорізноманіття; збільшення 
вірогідності природних катастроф; втрати 
унікальних ландшафтів, які є туристичними 
перлинами України.

Ще однією проблемою Карпат є джипінг 
-  популярна розвага, яка руйнує гірські 
вершини. Поїздки на позашляховиках горами 
досить популярні, адже багато туристів 
бажають побачити неймовірні краєвиди не 
напружуючи себе підйомами, проте ця розвага, 
за словами екологів,  розбиває стежки та 
полонини, викликає ерозію ґрунтів, знищує 
рідкісні рослини й місця гніздування птахів, а 
також псує імідж регіону через таку поведінку 
туристів.

В Україні досі немає чіткого правового 
регулювання джипінгу. Хоча місцеві 
адміністрації неодноразово намагалися 
приймати відповідні розпорядження про його 
заборону.

Рідний Крим
Екологічні проблеми Кримських гір 

загострилися через окупацію: це забруднення 
моря та ґрунтів, часті лісові пожежі на заповідних 
територіях, знищення унікальної рослинності, 
що вимагає століть для відновлення, а також 
проблеми з водозабезпеченням та нехтування 
заповідними зонами.

Міжнародний день гір — це не лише данина 
красі гірських пейзажів, а й нагадування: гори 
— вразливі. Вони потребують нашої уваги, 
поваги й захисту.

Сталий туризм, відповідальне 
використання ресурсів, екологічна свідомість 
— це шлях, який дозволить зберегти гірські 
екосистеми для майбутніх поколінь.

ЯК КЛІМАТИЧНА КРИЗА РУЙНУЄ ГІРСЬКІ ЕКОСИСТЕМИ СВІТУ

Ексклюзивно
Гори завжди надихали людину: 

заспокоювали, відновлювали, додавали сил і 
впевненості, відкривали шлях до внутрішньої 
рівноваги. Але водночас вони самі, такі вічні, 
кремезні і незворушні, потребують нашої 
уваги та захисту. Саме для цього у 2003 році 
Генеральна Асамблея ООН започаткувала 
Міжнародний день гір — щоб нагадати 
світовій спільноті про значення гір для 
життя на планеті, їх вразливість до людської 
життєдіяльності, а також підкреслити 
необхідність сталого розвитку гірських регіонів 
та захисту життя людей, які там мешкають, від 
кліматичних загроз.

Попри просвітницьку роботу не всі 
усвідомлюють, що гори — це ключові 
«кліматичні регулятори». Вони формують 
погоду, утримують вологу, впливають на 
циркуляцію повітряних мас. Саме в горах 
зароджуються і найбільші річки світу. Гори 
“забезпечують” людство прісною водою, 
кількість якої на планеті, за даними фахівців, 
невпинно скорочується.

У світі не так багато країн, які не мають гір, і 
чия територія здебільшого рівнинна. В гірських  
регіонах, за даними різних досліджень та 
організацій, зокрема ООН,  проживає близько 
15-20 населення планети. Зміни клімату 
спричиняють збільшенню кількості природних 
катаклізмів — повеней, зсувів, селів чи посух.

Культурний код гір
Гори завжди були не лише природним, 

а й духовним простором і відігравали значну 
роль у культурі місцевого населення. Гірські 
жителі - особливі люди, зі своєю вдачею, 
гонором, віруваннями, традиціями, міфами 

та легендами. Культурна спадщина горян 
багата і різноманітна. Згадаймо хоча б духів-
охоронців, містичні скарби, карпатських 
чугайстрів, нявок та велетнів, які  створюють 
унікальний культурний та духовний пласт 
Карпатського регіону.

У світових культурах гори символізують 
силу, шлях до просвітлення, духовне очищення. 
Саме на горі Олімп жили боги давньогрецьких 
міфів, у Стародавньому Єгипті гори вважалися 
воротами до неба. У Біблії саме на горі Мойсей 
отримав Десять заповідей.

Підйом у гори досі сприймається як 
метафора внутрішнього шляху, пошуку, 
подолання труднощів.

Природна скарбниця та рекреаційний 
простір

Гори — це багаті поклади корисних 
копалин; популярні місця для зимового 
і літнього туризму; осередки унікальних 
ландшафтів і заповідних зон.

До вашої уваги фото гірських пейзажів 
України (Карпати та Кримські гори), Італії 
(Альпи), Іспанії (Піренеї), Чорногорії та 
Швейцарії (Альпи), Грузії (гори Сванетії), 
Польщі (Судети).

Карпати: краса, що потребує захисту
Українські Карпати — регіон величезного 

природного і культурного значення, який 
сьогодні також потребує осогбливої уваги та 
бережного ставлення. Серед найкритичніших 
проблем українських Карпат висока вирубка 
лісів, що спричиняє ерозію ґрунтів, паводки 
та зсуви; неконтрольований туризм, зокрема 
активності, що руйнують екосистеми; 
деградація ґрунтів через неправильне 
землекористування; забруднення річок 

Гори тануть і висихають — разом із ними зникає наше майбутнє
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